Čas očekávání a naděje

Evangelium: Lk 21, 25-28. 34-36

Jak povzbudivá slova na začátek adventu! Znamení, úzkosti, zmatek, strach,… a tehdy lidé uvidí Syna člověka přicházet.

Slovo "advent" znamená v přeneseném významu čas očekávání a naděje. Je to doba přípravy na příchod dlouho očekávaného Mesiáše. Myslím, že všichni dobře známe tu radost, kterou si s sebou neseme na setkání s milovanými. Pokud má přijít návštěva, doma uklízíme, připravíme něco dobrého na zub a chceme, aby se u nás cítila dobře. Také k nám přichází i Ježíš… jak si připravíme srdce pro toho nejvzácnějšího Hosta?

Dnešní evangelium nám dává návod: když se to začne dít, vzpřímte se, zvedněte hlavu, dávejte pozor, bděte a modlete se, abyste se mohli postavit před Syna člověka.

Co se stane tou naší přípravou, je už na každém z nás.

Plug and pray: Pane Ježíši, chci, abys přišel do mého srdce. Chci tento advent prožít spolu s Tebou a přiblížit se Ti. Prosím Tě, dej mi větší touhu po poznání Tebe.

V akci: Zkusím se dnes zamyslet nad jedním konkrétním předsevzetím na celý advent. Zda to bude pravidelné čtení zamyšlení, večerní zpytování svědomí, mytí nádobí nebo poctivé plnění úkolů… Večer, předtím, než půjdu spát, si toto předsevzetí napíšu a vystavím si ho na viditelné místo.

Bonus: Přichází král slávy
https://www.youtube.com/watch?v=bZdqiQ8WCmM
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